# SARAL Accounting Package

## STOCK ISSUE RECEIVE ENTRY AND Reports

Devloped By :



B/2, MAHALAXMI CENTER, RAMBAUG CROSS ROAD JAGABHAI PARK, MANINAGAR, AHMEDABAD-380 008 (M) : 09898053777 / 07383315626 / 09904554232 Email : <u>care@deepdoftwares.com</u> Website : <u>www.deepsoftwares.com</u>

## **STOCK ISSUE ENTRY**

ખરીદ વેચાણ સિવાય જો માલની હેરકેર કોઇ પણ માલ એક જગ્યાએથી બીજી જગ્યાએ ટ્રાન્સફર કરવામાં આવે તો તેની એન્ટ્રી કરવા માટે આ મેનુ નો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે.

खरीदी या बिकरी के सिवाय अगर माल को हेरफेर की जाती हो तो उसकी अेन्टीरी करने के लिए इस मेनु का उपयोग किया जाता है।

If any Quantity of stock is to be transferred from company to karigar for any kind of process the same shall be Entered using this Entry Screen.

	∨ No	[	)ate					Party									
9		12/06/20	19	A00	177	AKBAR	ALI BAN	NARSI									
		Cł	n. No.														
		9															
	ITEM	CD		IT	EM_NAME			Unit	1		QTY	Rate	Amoun	nt	Date	DE	ESC
	1000032		FANCY TO		_	-		PCS			107	0	0		2/06/2019		
ITEM CD	11	EM NAME					SIZE CD PCS	QUANTITY	RATE	AMOUNT	DESC1	INDT			0 PVN0		МО
▶ 1000032	22 F	ANCY T	OP				PCS	107	0	0		12/Jun/2	2019	1	1		
1																	
Ren	narks					Total Qt	y = : 107	.00 Ti	otal Amt =	: 0.00							

Video link :- <a href="https://youtu.be/l3jygopJ-ZQ">https://youtu.be/l3jygopJ-ZQ</a>

## **STOCK RECEIVE ENTRY**

જ્યારે માલ પરત લાવવામાં આવે અથવા તો કોઇ કારીગર પાસેથી પાછો લેવામાં આવે ત્યારે તેની એન્ટ્રી કરવા માટે આ મેનુ નો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે.

जब माल कारीगर या गोडाउन मे से वापस लाया जाता है तब उसकी ऐन्टरी करने के लिए इस मेनु का उपयोग किया जाता है।

If Any Processed Stock Is To Be Received From Karigar With Or Without Accounting Effect The Stock Receive Voucher Is Very Helpful To Enter Such Voucher.

S STOCK RECEIVE EN	ITRY : ADD Mo	de											
∨ 1	No 31,	Date /03/2020 Ch. No.	A00325	THE BIG VISI	Party ON COMMUN	CATION							
	ITEM C	D	ITEM_NAME		Unit			QTY	Rate	Amount	t	Date	DESC
											31/03/2		
ITEM CD 10000790	ITEM AAS	I NAME SHIKA -1(PYOOR	DUPPTA)	SIZE CD PCS	QUANTITY 100	RATE 150	AMOUNT 15000	DESC1	INDT 31/Mar/20	)20	SR NO PVN	0	MOBNOC 73833
10000923		D BATIQ HAND		PCS	100	200	20000		31/Mar/20		2 1		73833
1													,
Rema	rks			Total Qty = : 20	10.00 Tota	al Amt = : 3	5000.00						
S	ave	Cano	el						⊻ideo				

Video link :- <a href="https://youtu.be/l3jygopJ-ZQ">https://youtu.be/l3jygopJ-ZQ</a>

## **STOCK ISSUE SUMMARY**

કયા કારીગરને કયો માલ કયા કામ માટે આપવામાં આવ્યો અને કેટલો આપવામાં આવ્યો તેની રિપોર્ટ જોવા માટે આ મેનુ નો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે. આ રિપોર્ટ Select કરેલ કારીગરને ને જે તે તારીખો વચ્ચે કયુ કયુ Issue/Recive કરેલ છે અને તે દર્શાવે છે.

कोनसे कारीगरको कोनसा माल कोनसे काम के लिए देने मे आया हो ओर कितना देने मे आया उस का रिपोर्ट देखने या उसकी प्रिन्ट करनेके लिए इस मेनु का उपयोग करनेमे आता है।

This report gives summary of the stock issue entries with entry wise amount totals for stock issue. If karigar is issued with the stock along with valuation then this report gives clear picture for what is the value of stock is issued to the karigar within a given time frame.

Fro	m Date	То	Date	For Party	For C	iity	Show	Excel	Press F1 For Help List
01/04/20	)20	12/11/20	020				<u>P</u> rint	E-Mai <u>l</u>	Alt+S For Show Alt+P To PRINT Report
For State		For Item		For Category	For Sale	sman	<u>C</u> lose	P <u>d</u> f	Alt+C To Close Report
							<u>V</u> ideo	<u>W</u> -App	Alt+E To VIEW In Excel
No	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					Amount			
1	01/Apr/2020 STOCK TRANSFER				218350.00				
2	30/May	D/May/2020 VIVIN STEEL INDUSTRIES ***				500600.00			
3	17/Jun/	2020	VIVIN STE	EL INDUSTRIES ***			50150.00		
4	25/Jun/	2020	STOCK TR	ANSFER			133617.50		
5	01/Jul/2	2020	STOCK TR	ANSFER			167530.00		
7	04/Jul/2	2020	STOCK TR	ANSFER	351050.00				
8	08/Jul/2	2020	STOCK TR	ANSFER			625750.00		
6	09/Jul/2	2020	STOCK TR	ANSFER			49430.00		
9	20/Jul/2020 VIVIN STEEL INDUSTRIES ***				400700.00				
Total :						2	497177.50		

## **STOCK RECEIVE SUMMARY**

આ રિપોટ માં કરીગરોને આપેલ જોબ વરક માંથી પરત આવેલ માલ નો સ્ટોક જોવા અથવા તેની પ્રિન્ટ કરવા માટે આ મેનુ નો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે.

इस रिपोर्ट मे कारीगरोको दिया जोब वरक मेसे परत आया हुआ माला का स्टोक देखनेके लिए इस मेनुका उपयोग करनेमे आता है।

This report gives summary of the stock Receive entries with entry wise amount totals for stock receive. If karigar has produced and returned stock along with valuation then this report gives clear picture for what is the value of stock is Received from the karigar within a given time frame.

	C	EEP SOLUTIONS	
		B/2, MAHALAXMI CENTER	
	Ν	IANINAGAR, AHMEDABAD	
		Stock Recieve Summary	
	From :	01/Apr/2020 To : 12/Nov/2020	
No	Date	Party	Amount
1	01-Apr-20	STOCK TRANSFER	404350.00
3	25-Jun-20	STOCK TRANSFER	58601.00
2	26-Jun-20	STOCK TRANSFER	100950.00
4	01-Jul-20	STOCK TRANSFER	404350.00
7	01-Jul-20	STOCK TRANSFER	58601.00
5	03-Jul-20	STOCK TRANSFER	100950.00
6	03-Jul-20	STOCK TRANSFER	404350.00
8	08-Jul-20	STOCK TRANSFER	58601.00
9	08-Jul-20	STOCK TRANSFER	100950.00
Total :			1691703.00

#### VIDEO LINK :- <a href="https://youtu.be/UtC6ylFTTP0">https://youtu.be/UtC6ylFTTP0</a>

### **STOCK ISSUE REGISTER**

કારીગર પાસેથી કયો માલ પરત આપવામાં આવ્યો તેની આઇટમની સાથે રિપોર્ટ જોવા કે તેની પ્રિન્ટ કરવા માટે આ મેનુ ઉપયોગી છે.

करीगर पाससे कितना माल परत देने आया उसका आइटमकी साथ रिपोर्ट देखनेके लिए या उस की प्रिन्ट करनेके लिए इस मेनु का उपयोग करनेमे आता है।

This report gives detailed report for the stock issue entries done within a specific dates. It gives number, date partyname with total value of each voucher as well as each item selected in that particular voucher along with rate and amount of that item.

		DEEP SOLUTI	ONS		
		B/2, MAHALAXMI CE	INTER		
		MANINAGAR, AHME	DABAD		
		Stock Issue Regis	ter		
		From : 01/Apr/2020 To : 1	2/Nov/2020		
No	Date	Party	Qty	Rate	Amount
1	01-Apr-20	STOCK TRANSFER			
		SSROUND 7.70MM	1000	10	10000.00
		SSROUND 7MM	1000	20	20000.00
		SSROUND 13.9MM	2000	10	20000.00
		SSROUND 28MM	2000	50	100000.00
		SSROUND 24MM	5000	1	5000.00
		SSROUND 22MM	5000	2	10000.00
		SSROUND 30MM	5335	10	53350.00
Total :			21335	103	218350
2	30-May-20	VIVIN STEEL INDUSTRIES ***			
		JOBWORK SS WIRE ANNALING	25030	20	500600.00
Total :			25030	20	500600.00
5	01-Jul-20	STOCK TRANSFER			
		SSROUND PUR	2152	40	86080.00
		SSROUND PUR	2715	30	81450.00
Total :			4867	70	167530.00
9	20-Jul-20	VIVIN STEEL INDUSTRIES ***			
		JOBWORK SS WIRE ANNALING	20035	20	400700.00
Total :			20035	20	400700.00
Total :			71267	213	1287180

## **STOCK RECEIVE REGISTER**

કારીગર પાસેથી કયો માલ પરત લેવામાં આવ્યો તેની આઇટમની સાથે રિપોર્ટ જોવા અથવા તેની પ્રિન્ટ કરાવા માટે આ મેનુ ઉપયોગી છે.

करीगर पाससे कितना माल परत लेने आया उसका आइटमकी साथ रिपोर्ट देखनेके लिए या उस की प्रिन्ट करनेके लिए इस मेनु का उपयोग करनेमे आता है।

This report gives detailed report for the stock issue entries done within a specific dates. It gives number, date partyname with total value of each voucher as well as each item selected in that particular voucher along with rate and amount of that item.

Stock Receive	e Register									(
Fron	n Date	То	Date	For Party	For C	ity	Show	Excel	Press F1 Fo	
01/04/202	20	12/11/20	20				Print	E-Mail	Alt+S For Sh Alt+P To PRI	
E	State	Га	r Item		For Sale		Close	Pdf	Alt+C To Clo	
For	Siale	F0		For Category	For Sale	sman	Video	W-App	Alt+E To VIE	
							video	<u>vv</u> -App		
No	Date		Party				Qty	Rate	Amount	<u> </u>
6	03/Jul/20	)20	STOCK TR	ANSFER						
			SS WIRER	OD 410			1500.00	10.00	15000.00	
			SSROUND	12MM			1500.00	65.00	97500.00	
			SSROUND	13.9MM			1500.00	25.00	37500.00	
			SSROUND	20MM			3000.00	20.00	60000.00	
			SSROUND	28MM			1500.00	35.00	52500.00	
			SSROUND	5.20MM			1500.00	35.00	52500.00	
			SSROUND	8MM			1500.00	20.00	30000.00	
			SSROUND	9.50MM			2000.00	20.00	40000.00	
			SSROUND	9MM			1935.00	10.00	19350.00	
Total :							15935.00	240.00	404350.00	
8	08/Jul/20	)20	STOCK TR	ANSFER						
			SSROUND	13.9MM			786.70	30.00	23601.00	
			SSROUND	10MM			1000.00	20.00	20000.00	
			SSROUND	7MM			1000.00	5.00	5000.00	
			SSROUND	20MM			1000.00	10.00	10000.00	
Total :							3786.70	65.00	58601.00	
9	08/Jul/20	020	STOCK TR	ANSFER						
			SSROUND	7MM			1095.00	10.00	10950.00	-

#### VIDEO LINK :- <a href="https://youtu.be/UtC6ylFTTP0">https://youtu.be/UtC6ylFTTP0</a>

#### **ITEM WISE STOCK ISSUE**

ક્ઇ આઇટમનો માલ કયા કારીગર પાસેથી કેટલા નંગ આપવા માં આવ્યા તેની માસિક કે વાર્ષિક રિપોર્ટ જોવા માટે આ મેનુ ઉપયોગી છે.

कोनसी आइटमका माल कोनसे कारीगर के पाससे कितने नंग देने मे आया है।उस का मासीक या वाषीरक रिपोर्ट देखनेके लिए इस मेनु का उपयोग करनेमे आता है।

This report gives Summary report for the items taken in stock issue entries done within a specific dates. It gives item-name along with average rate and total amount for each item selected in that particular date range.

> Item Wise Stock Receive								
From Date	To Date	For P	arty	For City	<u>S</u> how	Excel		or Help List
01/04/2020	12/11/2020				Print	E-Mail	Alt+S For S	how RINT Report
For State	For Item	For Cat	edorv	For Salesman	<u>C</u> lose	P <u>d</u> f	Alt+C To Cl	ose Report
					Video	<u>W</u> -App	Alt+E To VI	EW In Excel
Item	Karigar		No	Date	Qty	Rate	Amount	
SS WIREROD 410	STOCK TRAI	NSFER	6	03/Jul/2020	1500.00	10.00	15000.00	_
SS WIREROD 410	STOCK TRAI	NSFER	2	26/Jun/2020	888.00	0.00	0.00	
SS WIREROD 410	STOCK TRAI	NSFER	1	01/Apr/2020	1000.00	0.00	0.00	
SSROUND 10MM	STOCK TRAI	NSFER	4	01/Jul/2020	500.00	0.00	0.00	
SSROUND 10MM	STOCK TRAI	NSFER	5	03/Jul/2020	2142.00	10.00	21420.00	
SSROUND 10MM	STOCK TRAI	NSFER	8	08/Jul/2020	1000.00	20.00	20000.00	
SSROUND 10MM	STOCK TRAI	NSFER	3	25/Jun/2020	1500.00	0.00	0.00	
SSROUND 12MM	STOCK TRAI	NSFER	3	25/Jun/2020	1500.00	0.00	0.00	
SSROUND 12MM	STOCK TRAI	NSFER	4	01/Jul/2020	715.00	0.00	0.00	
SSROUND 12MM	STOCK TRAI	NSFER	6	03/Jul/2020	1500.00	65.00	97500.00	
SSROUND 13.9MM	STOCK TRAI	NSFER	6	03/Jul/2020	1500.00	25.00	37500.00	
SSROUND 13.9MM	STOCK TRAI	NSFER	3	25/Jun/2020	1344.70	0.00	0.00	
SSROUND 13.9MM	STOCK TRAI	NSFER	9	08/Jul/2020	2000.00	10.00	20000.00	
SSROUND 13.9MM	STOCK TRAI	NSFER	8	08/Jul/2020	786.70	30.00	23601.00	
SSROUND 14MM	STOCK TRAI	NSFER	9	08/Jul/2020	2000.00	20.00	40000.00	
SSROUND 20MM	STOCK TRAI	NSFER	6	03/Jul/2020	3000.00	20.00	60000.00	
SSROUND 20MM	STOCK TRAI	NSFER	7	01/Jul/2020	2152.00	0.00	0.00	
SSROUND 20MM	STOCK TRAI	NSFER	1	01/Apr/2020	21076.10	0.00	0.00	
SSROUND 20MM	STOCK TRAI	NSFER	8	08/Jul/2020	1000.00	10.00	10000.00	-

## **ITEM WISE STOCK RECEIVE**

ક્ઇ આઇટમનો માલ કયા કારીગર પાસેથી કેટલા નંગ લેવા માં આવ્યા તેનો માસિક કે વાર્ષિક રિપોર્ટ જોવા માટે આ મેનુ ઉપયોગી છે.

कोनसी आइटमका माल कोनसे कारीगर के पाससे कितने नंग लेने मे आया उस का मासीक या वाषीरक रिपोर्ट देखनेके लिए इस मेनु का उपयोग करनेमे आता है।

This report gives Summary report for the items taken in stock Receive entries done within a specific dates. It gives item-name along with average rate and total amount for each item selected in that particular date range.

Item Wise Stock Issue									×
From Date	To Date	For Party	Fo	or City	<u>S</u> ho	w <u>E</u> x		s F1 For Help List	
01/04/2020	12/11/2020				Prir	nt E-N	Agil	For Show To PRINT Report	
For State	For Item			alesman		se Po		To Close Report	
For State	For item	For Category	For S	alesman	Vide		Alt+E	To VIEW In Exce	
						<u></u>			
ltem	Karigar		No	Date		Qt	y Rate	Amount	<b>^</b>
JOBWORK SS WIRE	ANNALIN VIVIN STEEI	INDUSTRIES ***	9	20/Ju	/2020	20035.0	0 20.00	400700.00	
JOBWORK SS WIRE	ANNALIN VIVIN STEEL	INDUSTRIES ***	2	30/M	ay/2020	25030.0	0 20.00	500600.00	
JOBWORK SSSROUM	ND ANAL & VIVIN STEEL	INDUSTRIES ***	3	17/Ju	n/2020	10030.0	0 5.00	50150.00	
SS WIREROD 410	STOCK TRA	NSFER	8	08/Ju	/2020	25030.0	0 25.00	625750.00	
SSROUND 13.9MM	DUND 13.9MM STOCK TRANSFER		1	01/Ap	or/2020	2000.0	0 10.00	20000.00	
SSROUND 22MM	STOCK TRA	NSFER	1	01/Ap	or/2020	5000.0	0 2.00	10000.00	
SSROUND 24MM	STOCK TRA	NSFER	1	01/Ap	or/2020	5000.0	0 1.00	5000.00	
SSROUND 28MM	STOCK TRA	NSFER	1	01/Ap	or/2020	2000.0	0 50.00	100000.00	
SSROUND 30MM	STOCK TRA	NSFER	1	01/Ap	or/2020	5335.0	0 10.00	53350.00	
SSROUND 7.50M	STOCK TRA	NSFER	1	01/Ap	or/2020	500.0	0.00	0.00	
SSROUND 7.70MM	STOCK TRA	NSFER	1	01/Ap	or/2020	1000.0	0 10.00	10000.00	
SSROUND 7MM	STOCK TRA	NSFER	1	01/Ap	or/2020	1000.0	0 20.00	20000.00	
SSROUND 9.70MM	STOCK TRA	NSFER	1	01/Ap	or/2020	500.0	0.00	0.00	
SSROUND 9MM	STOCK TRA	NSFER	1	01/Ap	or/2020	741.1	0.00	0.00	
SSROUND PUR	STOCK TRA	NSFER	7	04/Ju	/2020	10030.0	0 35.00	351050.00	
SSROUND PUR	STOCK TRA	NSFER	6	09/Ju	/2020	2630.4	0 10.00	26304.00	
SSROUND PUR	STOCK TRA	NSFER	6	09/Ju	/2020	1156.3	0 20.00	23126.00	
SSROUND PUR	STOCK TRA	NSFER	5	01/Ju	/2020	2715.0	0 30.00	81450.00	
SSROUND PUR	STOCK TRA	NSFER	5	01/Ju	/2020	2152.0	0 40.00	86080.00	-

#### **PARTY WISE STOCK ISSUE**

ક્રેપઇ પણ એક Select કરેલ પાર્ટી નો અથવા બધીજ પાર્ટી ના એક સાથે બધી Item ના આપેલ ની વીગતવાર રિપોર્ટ જોવો હોય તો તે જોઇ શકાય છે.

इस ओपशन का उपयोग खुब महत्व का हे। यह ओपशन द्रारा व्यापार मे जितने भी गोडाउन बनाये हुये हे उसकी रीपोर्ट देखने के लिये। कोनसी आइटम का कितना स्टोक हे उसकी रीपोर्ट देखने के लिये उपयोगी हे। उसका शरुआत का स्टोक तथा अंतिम स्टोक तथा खरीद बिकरी की रिपोर्ट देख शकत हे।

This report gives Detailed report for the items taken in stock issue entries done within a specific dates to a particular party or godown. It gives item-name along with rate and amount for each item selected in that particular date range.

From Date	To D	Date	For Part	Y	For City	<u>S</u> how	<u>E</u> xcel		or Help List
01/04/2020	12/11/2020	0				Print	E-Mail	Alt+S For S	how RINT Report
For State	For It	tem	For Catego	ory	For Salesman	Close	P <u>d</u> f	Alt+C To Cl	ose Report
				-		Video	<u>W</u> -App	Alt+E To V	EW In Excel
Karigar	lt	em		No	Date	Qty	Rate	Amount	-
STOCK TRANSFER	SS	SROUND 9	MM	1	01/Apr/2020	741.10	0.00	0.00	-
STOCK TRANSFER	SS	SROUND 30	MM	1	01/Apr/2020	5335.00	10.00	53350.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND 22	2MM	1	01/Apr/2020	5000.00	2.00	10000.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND 24	1MM	1	01/Apr/2020	5000.00	1.00	5000.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND 28	3MM	1	01/Apr/2020	2000.00	50.00	100000.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND 13	3.9MM	1	01/Apr/2020	2000.00	10.00	20000.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND 7	MM	1	01/Apr/2020	1000.00	20.00	20000.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND 7.	70MM	1	01/Apr/2020	1000.00	10.00	10000.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND 9.	70MM	1	01/Apr/2020	500.00	0.00	0.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND P	JR	7	04/Jul/2020	10030.00	35.00	351050.00	
STOCK TRANSFER	SS	SWIRE ROD	)	1	01/Apr/2020	1000.00	0.00	0.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND PI	JR	6	09/Jul/2020	2630.40	10.00	26304.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND PI	JR	6	09/Jul/2020	1156.30	20.00	23126.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND PI	JR	5	01/Jul/2020	2715.00	30.00	81450.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND P	JR	5	01/Jul/2020	2152.00	40.00	86080.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND PI	JR	4	25/Jun/2020	5344.70	25.00	133617.50	
STOCK TRANSFER	SS	S WIREROE	0 410	8	08/Jul/2020	25030.00	25.00	625750.00	
STOCK TRANSFER	SS	SROUND 7.	50M	1	01/Apr/2020	500.00	0.00	0.00	
VIVIN STEEL INDUST	RIES *** JC	DBWORK S	SSROUND ANA	3	17/Jun/2020	10030.00	5.00	50150.00	

#### VIDEO LINK :- <a href="https://youtu.be/UtC6ylFTTP0">https://youtu.be/UtC6ylFTTP0</a>

### **PARTY WISE STOCK RECEIVE**

ક્રેપઇ પણ એક Select કરેલ પાર્ટી નો અથવા બધીજ પાર્ટી ના એક સાથે બધી Item ના receive નો રિપોર્ટ જોવો હોય તો તે જોઇ શકાય છે.

इस ओपशन का उपयोग खुब महत्व का हे। यह ओपशन द्रारा व्यापार मे जितने भी गोडाउन बनाये हुये हे उसकी रीपोर्ट देखने के लिये। कोनसी आइटम का कितना स्टोक हे उसकी रीपोर्ट देखने के लिये उपयोगी हे। उसका शरुआत का स्टोक तथा अंतिम स्टोक तथा खरीद बिकरी की रिपोर्ट देख शकते हे।

This report gives Summary and Detailed report for the items taken in stock Receive entries done within a specific dates to a particular party or godown. It gives item-name along with rate and amount for each item selected in that particular date range.

#### **Party Wise Stock Receive - SUMMARY**

કેપઇ પણ એક Select કરેલ પાર્ટી નો અથવા બધીજ પાર્ટી ના એક સાથે બધી Item ના receive ની વીગતવાર રિપોર્ટ જોવો હોય તો તે જોઇ શકાય છે.

मोइभी अेक select करके पार्टी को अथवा सारी पार्टी के अेक साथ सारी item की receive की वीगतवार रिपोर्ट देखनेके लिए इस मेनु का उपयोग करनेमे आता है।

This report gives Summary report for the items taken in stock Receive entries done within a specific dates to a particular party or godown. It gives item-name along with rate and amount for each item selected in that particular date range.

From Date	To Date	For Party	For City		<u>S</u> how		E	xcel	Press F1 For Help List
/04/2020	03/12/2020				 Print			Mail	Alt+S For Show Alt+P To PRINT Report
For State	For Item	For Category	For Salesman	r Salesman <u>C</u> lose		P <u>d</u> f		Alt+C To Close Report Alt+E To VIEW In Excel	
				_	<u>V</u> ideo		W	-Арр	Alt+D To VIEW/In Pdf
em name			F-QTY	DATE		NO			
00-1/4 HOSE PIPE	CLIP GOLDEN	50.00	0						
PALANG BUC		10.00	0						
otal :		60.00							

## **PARTY WISE STOCK RECEIVE – DETAIL**

ક્રેપઇ પણ એક Select કરેલ પાર્ટી નો અથવા બધીજ પાર્ટી ના એક સાથે બધી Item ના receive ની વીગતવાર તથા બિલ વાઇઝ total વાળો રિપોર્ટ જોવો હોય તો તે જોઇ શકાય છે.

कोइभी अेक select करके पार्टी को अथवा सारी पार्टी के अेक साथ सारी item की receive की वीगतवार तथा बिल वाइझ total का रिपोर्ट देखनेके लिए इस मेनु का उपयोग करनेमे आता है।

This report gives Detailed report for the items taken in stock Receive entries done within a specific dates to a particular party or godown. It gives item-name along with rate and amount for each item selected in that particular date range.

From Date     To Date     For Party     For City     Show     Excel     Press FI For Help L       01/04/2020     03/12/2020     For Category     For Salesman     Point     E-Mail     Alter Sor Show	
For State For Category For Category For Salesman Close Pdf   Item name R-Qty F-QTY DATE NO   000-1/4 HOSE PIPE CLIP GOLDEN 0 0 0   0 RAIKOTI ORMBA 50.00 10.00 25/Nov/2020 1   1 PALANG BUC 0 0 0   0 RAIKOTI ORMBA 10.00 10.00 25/Nov/2020 1	hort
For State     For Item     For Category     For Salesman     Close     Pdt     Atte: To VIEW In Ex Misin To VIEW In Ex       Item name     R-Qty     F-QTY     DATE     NO       000-1/4 HOSE PIPE CLIP GOLDEN     0     50.00     10.00     25/Nov/2020     1       0 RAJKOTI ORMBA     50.00     10.00     25/Nov/2020     1     1       1 PALANG BUC     0     0     1     1     1	
Item name     R-Qty     F-QTY     DATE     NO       000-1/4 HOSE PIPE CLIP GOLDEN     0 <td< td=""><td>cel</td></td<>	cel
000-1/4 HOSE PIPE CLIP GOLDEN     0     0       0 RAJKOTI ORMBA     50.00     10.00     25/Nov/2020     1       Total :     50.00     10.00     1     1       1 PALANG BUC     0     0     1       0 RAJKOTI ORMBA     10.00     25/Nov/2020     1	tf
O RAJKOTI ORMBA     50.00     10.00     25/Nov/2020     1       Total :     50.00     10.00          1 PALANG BUC     0     0	
Total :     50.00     10.00     Image: constraint of the second se	
1 PALANG BUC     0     0       0 RAJKOTI ORMBA     10.00     10.00     25/Nov/2020     1	
0 RAJKOTI ORMBA 10.00 10.00 25/Nov/2020 1	
Total : 10.00 10.00	
60.00 20.00	

#### VIDEO LINK :- <a href="https://youtu.be/UtC6yIFTTP0">https://youtu.be/UtC6yIFTTP0</a>